



В Вологодской области сотрудники и кадеты регионального управления СК России организовали мероприятия, посвященные памяти жертв фашизма



Сотрудники и кадеты следственного управления СК России по Вологодской области организовали и провели мероприятия, приуроченные к Дню памяти жертв фашизма. Они стартовали в преддверии одной из самых скорбных памятных дат и продолжаются при участии следователей и кадет управления на всей территории региона патриотическими занятиями и торжественными церемониями возложения венков и цветов к мемориалам, памятникам и обелискам.

Второе воскресенье сентября ежегодно становится днем скорби о миллионах людей, погибших по вине фашистских захватчиков в жестоких и изнурительных сражениях, в тылу от голода и холода, в зверских условиях в лагерях во времена Второй мировой войны, так потрясшей советскую территорию на многие годы. В ней пали граждане различных стран, воины и мирные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

люди многочисленных народов. Сегодня эта памятная дата объединяет всех тех, кому даже спустя три четверти века претит мириться с бесчеловечностью фашизма, кто помнит о ценности мира и жизни каждого невинно погибшего человека.

13 сентября 2020 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Вологодской области Альберт Абдулмажитович Атабиев, заместитель руководителя управления Александр Олегович Коротких, председатель РОО «Союз ветеранов следствия Вологодской области» Тамара Васильевна Шулика, сотрудники следственного управления и отдела по расследованию особо важных дел, а также кадеты профильного класса приняли участие в посвящённой Дню памяти жертв фашизма церемонии возложения цветов к мемориалу «Жителям блокадного Ленинграда» на Пошехонском кладбище города Вологды. Для Вологодской области события фашистской блокады Ленинграда не просто страница истории страны и прошедшей войны. Регион в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. принял на себя большую нагрузку эвакуации и лечения в госпиталях жителей окруженного города. Только весной 1942 года, согласно источникам, через Вологду прошло 215 эшелонов, из Ленинграда было вывезено 554 186 человек - примерно треть от общего числа эвакуированных ленинградцев. В эти годы 5 149 тяжелобольных были сняты с поездов и оставлены на излечение в госпиталях и больницах Вологды. Те, кого спасти не удалось, похоронены на вологодской земле.

Сотрудники следственного отдела по г.Вологда СК России по Вологодской области торжественно возложили венок к обелиску, установленному на Введенском воинском мемориальном кладбище, почтив минутой молчания память воинов-вологжан, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. На мемориальном комплексе находятся братские могилы, в которых захоронены 3843 солдат и офицеров Советской Армии, умерших в госпиталях Вологды во время Великой Отечественной войны.

В рамках Эстафеты добрых дел в МОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» г.Вологда в канун памятной даты стартовал цикл патриотических занятий для кадет следственного управления. Кадеты выпускного класса Кузнецова Елизавета, Кириченко Надежда и Попова Елизавета провели урок мужества в коллективе своих младших товарищей - учащихся 7-го кадетского класса. На занятии младшие кадеты углубили свои знания о таком значимом и, вместе с тем, трагичном периоде истории, как Великая Отечественная война 1941-1945 г.г. Кадеты не только узнали о самых важных битвах, но и прониклись судьбой простых солдат, прочитав письмо с фронта, вспомнили героев вологодской земли, впервые всерьез задумались о судьбе Вологды в годы войны, о значении региона в обороне страны. В диалоге и рассуждениях со старшими кадетами их младшие товарищи уделили внимание моральным аспектам борьбы с фашизмом и сошлись в едином мнении, что любая война разрушительна и настоящее бедствие для страны и народа. Кадеты-выпускники продолжают такие занятия, в ближайшее время они пройдут также в 5 и 6 кадетских классах.

Руководство следственного отдела по г.Череповец и Череповецкого межрайонного



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области

следственного отдела СУ СК России по Вологодской области в преддверии памятной даты лично почтили память погибших воинов возложением цветов и минутой молчания у мемориала Боевой славы - главного памятника Великой Отечественной войны в Череповце, рядом с которым расположено братское кладбище советских воинов, а на мемориальных плитах можно прочесть имена воинов, павших от рук фашистских захватчиков. Следователи помнят, что за каждым из них жизнь и судьба человека, верного своему народу и Родине.

В одном из самых отдаленных уголков региона руководство и молодые следователи Великоустюгского межрайонного следственного отдела СК России по Вологодской области организовали торжественную церемонию памяти и возложения цветов на Воинском захоронении, расположенном в северо-восточной части города Великий Устюг. Во время Великой Отечественной войны здесь дислоцировалось Пуховичское военное пехотное училище и погибшие его курсанты здесь преданы земле, как и другие военнослужащие. По инициативе следователей к прошедшему в честь памятной даты митингу активно присоединились кадеты МБОУ «СОШ №2 с Кадетскими Классами». Ребята несли вахту памяти у обелиска и вместе со следователями СК России возлагали цветы в память о людях, погибших в годы войны, о тех, кто лишился по вине фашистских захватчиков дома и родных людей.

Уже прошедшие и предстоящие мероприятия следственного управления СК России по Вологодской области, приуроченные к Дню памяти жертв фашизма, призваны напомнить себе, молодым специалистам в своих рядах, подрастающему поколению кадет и другим вологжанам о том, что в этой стране и мире не должно оставаться места проявлениям нацизма, фашизма, что борьба с ними – дело каждого человека и гражданина любой страны.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области



13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1499063>